

Tisková zpráva

Dne: 13. června 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

JAKÝ BYL DĚTSKÝ DEN na zámku Lešná u Valašského Meziříčí

Celkem 428 návštěvníků a devadesátka účinkujících se podílela na zdárném průběhu dětského dne, který se v sobotu 7. června 2014 konal na zámku Lešná u Valašského Meziříčí. Byl uspořádán ve spolupráci s obcí a školou v Lešné jako oslava kulatého výročí nové školy v obci. Kromě zábavy na návštěvníky čekal i nevšední sportovní zážitek.

V zámku byly zdarma zpřístupněny veškeré expozice a výstavy. Historickými interiéry prováděly kostýmované průvodkyně a v zámecké dílně dokázali i ti nejmenší vyrobit nevšední obrázky z barevných sypaných písků. Voňavá stezka v zámeckém parku byla zaměřená k právě probíhající výstavě kosmetických flakonů. Vedla návštěvníky za přírodními zdroji vůní. Vůně se linuly i od pultu s poctivým domácím cukrovím. V průběhu dne se o hudební doprovod staraly postupně tři kapely: The Dust, Hustopečská dechovka a Sysli.

„Chtěli jsme do programu zařadit i nějaký nový prvek. Vyšli nám vstříc horolezci z Rožnova s lanovými aktivitami a připravili ukázky technik šplhání po laně. Kdo se nebál výšek, vyzkoušel si mezi stromy přelánění na vzdálenost 40 metrů. Kdo chtěl naopak zůstat při zemi, trénoval rovnováhu na napjatém laně, tzv. slack line. Vrcholem programu bylo vystoupení dětí z místní mateřské a základní školy. Starší děti si připravily netradiční módní přehlídku. Jejich modely z recyklovatelných materiálů diváci hodnotili a vítězka hlasování získala koloběžku. Dalších jednadvacet

cen si rozdělili účastníci ankety o historii školy na zámku,“ uvádí za organizátory akce Jitka Slezáková z Muzea Regionu Valašsko.

Historie školy a zámku spolu úzce souvisí. V poválečné době škola sídlila téměř třicet let právě na zámku. Po postavení nové školy v Lešné v roce 1974 byla zámecká budova předána do správy okresního muzea, dnešního Muzea regionu Valašsko. Po rekonstrukci a otevření zámku zde byla v roce 2012 jako upomínka na školní éru zřízena i expozice historické školní třídy. Není tedy divu, že si ZŠ v Lešné zvolila zámecký areál k pořádání oslav 40. výročí nové školy.

Otevírací doba zámku Lešná je úterý až pátek 9–16, víkendy 9–17 hodin.

Kontaktní osoba: Alena Lysá

e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Tel.: +420 571 635 239

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

https://www.facebook.com/ZamekaparkLesna/photos_albums

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/archiv/40-vyroci-nove-skoly/>

Foto: archiv MRV







